



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Projekt: Společnou cestou – podpora inkluzivního vzdělávání na Jeseníku CZ.02.3.61/0.0/0.0/16_039/0011341.

EUROTOPIA.CZ, o.p.s. - Systematická práce s rodiči žáků, rozvoj spolupráce rodiny
Výchovně vzdělávací aktivita – inkluzivní setkání na podporu práce s žáky

Po stopách rejvízských indiánů

V pátek 19.6.2020 jsme s dětmi nasedli v 15:40 do autobusu směr Rejvíz. Celkem se akce zúčastnilo devět dětí a dva rodiče z celkově přihlášených dvaceti účastníků. Důvodem bylo nepříznivé a deštivé počasí. Po ubytování v lesním srubu na okraji osady Rejvíz se děti vydaly po stopách Indiánů. Stopovaly za pomoci barevných fáborků. Na konci stezky je čekalo překvapení formou indiánské sýpky, ve které byl uložen chleba k opékání. Po návratu do chaty čekal děti lov, kdy si špekáčky zasloužily opětovně formou pohybové hry v lese.

V dalším bloku byl pro děti připraven program místním hajným. Děti si vyzkoušely troubení na lesní roh, vábení jelenů, srnek, kačen a další vábničky. Hajní popisovali svou práci se zvířátky. Děti si také mohly osahat lebky a kožešiny zvířat, poznávat různé druhy zvířat a seznámit se se zbraněmi, které myslivci při své práci používají.

V dalším bloku byl připraven program formou vyzkoušení si střelby ze vzduchových zbraní, společné opékání špekáčků, zpívání písniček s kytarovým doprovodem a odvážní stopaři se ve večerních hodinách zúčastnili stezky odvahy za pokladem. Druhý den se výprava po snídani, úklidu chaty a sbalení se vydala autobusem opětovně zpět do Jeseníku, kam jsme dorazili v 10:00 a děti předali jejich rodinám.

Cíl práce: rozvoj vzájemné komunikace a upevnění rodinných a sociálních vazeb. Aktivita také napomohla k rozvoji znalostí a dovedností dětí pro lepší začlenění se do vzdělávacího proudu. Děti se díky připraveným aktivitám také učily navazovat sociální vazby se svými vrstevníky.

Vyhodnocení: Dospělí se s dětmi aktivně do programu zapojili. Společné plnění aktivit mělo kladný dopad na rozvoj rodinných vazeb. Dětem se program velmi líbil a formou zážitku si vštípily informace, které následně uplatní během školního vzdělávání a při budování dobrých sociálních vazeb se svými vrstevníky.

Fotodokumentace je pořízena se souhlasem rodičů a žáků. Z akce je evidována prezenční listina u koordinátora projektu.



